
 

Καθαριζμός ηοσ διατσηή μεηά ηη τρήζη 

Βήμα 1 

 
ίξτε μεγάλθ ποςότθτα νεροφ ςτον διαχφτθ. ίξτε το νερό από πίςω, κακϊσ αυτό κα εμποδίςει 

να χυκεί ςτα κουμπιά λειτουργίασ του διαχφτθ. Αυτό κα μποροφςε να προκαλζςει βλάβθ ςτον 

διαχφτθ. *1+ 

 

Βήμα 2 

 
Κακαρίςτε το εςωτερικό και το εξωτερικό του διαχφτθ. Βάλτε μια μικρι ποςότθτα από ζνα 

φυςικό απορρυπαντικό για πλφςιμο πιάτων ςε μια βαμβακερι βοφρτςα. Κακαρίςτε  το 

εςωτερικό τθσ δεξαμενισ ζνα μαλακό βουρτςάκι/ πανάκι , ςτθ ςυνζχεια ςκουπίηετε και το 

εξωτερικό του διαχφτθ. *2+ 

   * Χρθςιμοποιείτε μόνο φυςικά κακαριςτικά χωρίσ χθμικά πρόςκετα. Οι ςκλθρζσ χθμικζσ 

ουςίεσ μπορεί να βλάψουν τον διαχφτθ. 

 

 



Βήμα 3 

 
Ξεπλφνετε τον διαχφτθ. Χρθςιμοποιιςτε ζνα πανί νωπό κακαρό. Τρίψτε μζςα ςτθ δεξαμενι 

και ςτο εξωτερικό του διαχφτθ. Αυτό κα πρζπει να αφαιρζςει κάκε υπόλειμμα ςαπουνιοφ. 

Βεβαιωκείτε ότι ςκουπίηετε τον διαχφτθ με ζνα κακαρό πανί μζχρι να κακαριςτεί καλά από το 

νερό. [3] 

 

Βήμα 4 

 

Κακαρίςτε το τςιπ. Θα διαπιςτϊςετε ότι υπάρχει ζνα μικρό τςιπ υπεριχων μζςα ςτθ δεξαμενι 

νεροφ. Εάν δεν είςτε βζβαιοι για το ποφ είναι το τςιπ του διαχυτι ςασ, ςυμβουλευτείτε το 

εγχειρίδιο οδθγιϊν. Χρθςιμοποιιςτε ζνα βαμβακερό ςφουγγάρι/πανί  βουτθγμζνο ςε 

αλκοόλθ, κακαρίςτε το τςιπ με ελαφριζσ κινιςεισ  *4+. 

 

 

Τζλος καθαρισμού. Ο διαχύτης σας είναι ζτοιμος για χρήση. 

  

 

 

 

 



 

Επιπλέον  

Βαθύς καθαριζμός ηοσ διατσηή. 

 

Βήμα 5 

 
Γεμίςτε τον διαχφτθ με νερό. Χρθςιμοποιιςτε κακαρό νερό βρφςθσ ςε κερμοκραςία δωματίου 

*5+. Γεμίςτε τθ δεξαμενι κατά το ιμιςυ περίπου. *5] 

 

Βήμα 6 

 
Ρροςκζςτε 10 ςταγόνεσ λευκό ξφδι. Το λευκό ξφδι κακαρίηει, απολυμαίνει και βοθκά ςτθ 

διάςπαςθ ελαίων που μπορεί να είναι κολλθμζνα μζςα ςτον διαχφτθ. Ρροςκζςτε περίπου 10 

ςταγόνεσ λευκοφ ξιδιοφ ςτθ δεξαμενι ςασ. *6] 

 

     *Βεβαιωκείτε ότι χρθςιμοποιείτε κακαρό λευκό ξφδι. Δεν πρζπει να χρθςιμοποιείτε τίποτα 

με χθμικά πρόςκετα ςε ζναν διαχφτθ. 



 

 

 

Βήμα 7 

Ενεργοποιιςτε τον διαχφτθ για 10 ζωσ 15 λεπτά. Συνδζςτε τον διαχφτθ και ενεργοποιιςτε τον. 

Αφιςτε τον να δουλζψει για 10 ζωσ 15 λεπτά. Αυτό κα διαλφςει τα λάδια που ζχουν κολλιςει 

ςτθν πλευρά του διαχφτθ *7]. 

 

 

Βήμα 8 

 
Βγάλτε το νερό. Αφοφ αποςυνδζςετε τον διαχφτθ, από τθν πρίηα. ίξτε όλο το νερό από τθ 

δεξαμενι ς τον νεροχφτθ, όπωσ κα κάνατε κανονικά μετά τθ χριςθ του διαχφτθ. [8] 

 

 



 

Βήμα 9 

 
 

Σκουπίςτε το εςωτερικό του διαχφτθ. Χρθςιμοποιιςτε είτε ζνα μαλακό πανί, (βαμβακερό) ι 

μια μικρι βοφρτςα για να ςκουπίςετε τθ δεξαμενι του διαχφτθ. Κακαρίςτε τυχόν κολλθμζνα 

άλατα ι βρωμιά ςτισ πλευρζσ τθσ δεξαμενισ.  

 

    * Βεβαιωκείτε ότι ζχετε ςκουπίςει οποιαδιποτε βρωμιά ι άλατα από το τςιπ. Είναι πολφ 

βαςικό να είναι κακαρόσ ο  διαχφτθσ. Αν το τςιπ είναι βρόμικο, μπορεί να προκλθκεί 

εςφαλμζνθ λειτουργία ςτον διαχφτθ .[9] 

 

Βήμα 10 

 
Σκουπίςτε το εξωτερικό μζροσ του διαχφτθ. Μόλισ το εςωτερικό είναι κακαρό, πάρτε ζνα 

μαλακό πανί,( βαμβακερό) ι βοφρτςα με νερό. Σκουπίςτε τυχόν βρωμιζσ ι μουντηοφρεσ όπωσ 

δακτυλικά αποτυπϊματα από το διαχφτθ *10]. 

 

     *Ρροςζξτε να μθν ειςάγετε νερό ςτα κουμπιά ι κάτω από το μθχάνθμα. 

 

Τζλος καθαρισμού. Ο διαχύτης σας είναι ζτοιμος για χρήση. 

 



 

 

 

Αποθσγή κοινών λαθών 

Βήμα 11 

 
Διαβάςτε πρϊτα τισ οδθγίεσ του καταςκευαςτι. Οι περιςςότεροι διαχφτεσ μποροφν να 

κακαριςτοφν με αςφάλεια χρθςιμοποιϊντασ τισ παραπάνω μεκόδουσ. Ωςτόςο, κάκε διαχφτθσ 

είναι διαφορετικόσ. Ο δικόσ ςασ μπορεί να ζχει ειδικζσ οδθγίεσ κακαριςμοφ, γι 'αυτό 

ανατρζξτε ςε αυτζσ κατά τον κακαριςμό του. 

 

Βήμα 12 

 
Αφαιρζςτε το νερό και το λάδι μετά από κάκε χριςθ. Αυτό κα κρατιςει τον διαχφτθ κακαρό, 

μειϊνοντασ τον χρόνο κακαριςμοφ. Πςο περιςςότερο αφινετε το νερό και το αικζριο ζλαιο να 

κακίςουν ςε ζναν διαχφτθ, τόςο πιο δφςκολο κα είναι να τον κακαρίςετε. [12] 

 



Βήμα 13 

 
Αποςυνδζςτε από τθν πριηα τον διαχφτθ πριν τον κακαρίςετε. Ροτζ μθν ξεκινάτε τον 

κακαριςμό του διαχφτθ όταν είναι ακόμα ςυνδεδεμζνοσ ςτθν πρίηα. Αν υπάρχει νερό ι λάδι 

που κάκεται ςτον διαχφτθ, πετάξτε το πριν από τον κακαριςμό. *13+ 

 

Πολύ Σημαντικό : Για μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ αλλά και για τθν καλφτερθ λειτουργία του 

διαχφτθ ςασ χρθςιμοποιιςτε αποςταγμζνο νερό. 

 

 

 

Net Professional Εξυπηρέτηση Πελατών 

Λέκκα 21, Ωραιόκαζηρο Θεζζαλονίκης 

ΤΚ: 57013 Ελλάδα 

Τηλ/Fax: +30 2310 685 661 

E-mail: info@netprofessional.gr 

E-mail: netprofessional1@yahoo.gr 

 

 

mailto:info@netprofessional.gr
mailto:netprofessional1@yahoo.gr

